

宝鸡日报

BAOJI DAILY

2019年12月31日 星期二 本报网址: www.cn0917.com 陕西一级报纸 CN61-0008 总第9663期 今日八版



宝鸡市医疗保障局

关于全市城乡居民新医保结算系统上线切换的公告

按照市委、市政府关于我市城乡居民医疗保险整合工作的要求,全市城乡居民医疗保险整合工作已具备切换上线运行的条件,现将结算系统切换有关情况公告如下:
1.2020年1月1日0时至2020年1月3日24时,暂停我市所辖业务范围内所有医疗保险信息系统运行,其间全市各医保经办机构及定点医药机构暂停所有医保相关业务服务。2020年1月4日0时新系统开始运行。

2.2020年1月1日0时,原新农合信息系统终止提供结算服务。
3.系统切换期间,参保群众看病就医正常进行。
本次新系统切换上线运行涉及环节多、工作量大、时间长,给广大参保群众、相关定点医药机构带来不便,敬请谅解。
特此公告

宝鸡市医疗保障局
2019年12月31日

陕汽全系列商用车产业园正式投产

凝心聚力谋发展 追赶超越创辉煌

全力支持陕汽发展,希望陕汽集团抢抓机遇、乘势而上,聚力打造国际一流品牌,为全省追赶超越和宝鸡装备制造业名城建设作出新的更大贡献。
市领导王宁岗、贾琰亮等参加仪式。
本报记者 李波

本报讯 12月30日,陕汽全系列商用车产业园投产下线仪式暨陕汽商用车2020年商务年会在新落成的陕汽商用车产业园举行。省委常委、省委统战部部长姜锋,省国资委主任刘斌,市长惠进才,中国汽车工业协会副秘书长叶盛基,陕汽控股集团董事袁宏明,国家开发银行陕西省分行行长成永旭等参加投产下线仪式。

陕汽商用车产业园位于蔡家坡经济技术开发区,从2017年开始建设,是陕西“300万辆汽车工程”的重要组成部分,承载着助力宝鸡持续做强汽车工业、打造装备制造业名城的重任。产业园总面积2000亩,投资超22亿元,具备20万辆商用车生产能力。

惠进才在讲话中指出,近年来,市委、市政府坚持把发展汽车产业作为工业强市的主攻方向,全力推进“一城两区五基地”建设,目前,全市拥有陕汽、吉利等11家整车及300余家汽车零部件企业。陕汽全系列商用车在宝鸡顺利投产下线,将有力推动宝鸡乃至全省汽车产业迈上一个新的台阶。宝鸡市将认真贯彻落实省委、省政府工作要求,全力支持陕汽发展,希望陕汽集团抢抓机遇、乘势而上,聚力打造国际一流品牌,为全省追赶超越和宝鸡装备制造业名城建设作出新的更大贡献。

徐启方调研我市渭河流域生态环境保护工作时强调 加强渭河流域生态保护 走高质量发展路子

本报讯 12月30日,副省长、宝鸡市委书记徐启方调研我市渭河流域生态环境保护工作时强调,各级各部门要认真贯彻落实习近平总书记在黄河流域生态保护和高质量发展座谈会上的重要讲话精神,践行新发展理念,共同抓好大保护、协同推进大治理,促进我市高质量发展。

徐启方先后来到银洞峡、清姜河、石坝河等地,实地了解银洞峡水库工程选址规划、清姜河“一河两岸”综合改造治理及石坝河、瓦峪河流域综合治理等情况。

徐启方强调,渭河是黄河的最大支流。各级各部门要把党中央决策部署落到实处,坚持绿水青山就是金山银山的

理念,坚持生态优先、绿色发展,以水而定、量水而行,因地制宜、分类施策,上下游、干支流、左右岸统筹谋划,推动渭河流域生态保护和高质量发展。要全面落实好河长制湖长制,全力推进水资源管理、水污染防治等重点任务落实,不断推动河湖生态环境持续改善。要加快补齐补强水利基础设施短板,不断增加

水利公共产品有效供给,切实加强饮用水源管理、维护和运行,确保广大群众喝上安全水、放心水。要坚持以人为本,统筹推进城乡水生态文明建设,努力建设人水和谐的美丽宝鸡,不断提升群众幸福指数。

市委副书记吴铁参加调研。

本报记者 金鑫

徐启方在凤县调研道路交通安全管理工作时强调 提升管理能力 保障群众安全出行

本报讯 12月29日下午,副省长、宝鸡市委书记徐启方在凤县调研道路交通安全管理工作时强调,道路交通安全事关千家万户,各级有关部门要切实提高道路交通安全管理水平,营造安全畅通的道路交通环境,保障群众安全出行。市委副书记吴铁参加调研。

在公安省际执法龙口服务站,徐启

方看望慰问了一线执勤交警,详细了解交警部门对危化品运输车辆安全监管的具体措施以及落实情况。他指出,省道212院风线是通往汉中、四川方向的主要危化品运输通道,当前正值冬季,低温雨雪天气多发,同时将迎来春运高峰,保安全、保畅通任务十分繁重。要始终坚持

严字当头,不断加大道路交通监管和执法力度,依法严厉打击交通违法行为。要强化道路交通安全宣传教育,提升全社会的文明交通意识。要加强人防、物防和技防举措,认真落实从优待警措施,强化安全防护和后勤保障,持续提高道路交通安全管理水平,切实维护人民群众生命财产安全。

当天,徐启方还前往凤县凤州镇,

实地察看了第三批国家工业遗产“红光沟航天六院旧址”保护情况和凤县县委党校基础设施建设项目。他要求紧紧抓住太凤高速公路建设机遇,统筹规划、深入挖掘,进一步做好工业遗产资源的挖掘保护和开发利用,大力传承和弘扬航天精神,为宝鸡追赶超越凝聚强大力量。

(禄璐)

细化工作措施 狠抓贯彻落实

市政府党组理论学习中心组进行集体学习

本报讯 12月27日,市长惠进才主持召开市政府党组理论学习中心组集体学习会。会议学习了习近平总书记在中央政治局第十八次集体学习时的重要讲话,李克强总理在研究分析当前经济形势和部署下一步经济工作时的讲话,以及《中共中央、国务院关于深化改革加强

食品安全工作的意见》。会议指出,习近平总书记的重要讲话,为加快区块链技术应用及产业发展指明了方向,提供了根本遵循。全市上下要充分认识发展区块链技术的重大战略意义,加强学习研究,做好工作谋划,加快推进技术创新和产业发展,不断提高区

块链与经济社会融合发展水平。会议强调,要认真学习领会李克强总理在研究分析当前经济形势和部署下一步经济工作时的讲话精神,准确把握中央对当前经济形势的分析判断,把思想和行动统一到中央的决策部署上来,要抓重点、补短板、强弱项,加快完成年度目标任务,科学谋划

明年各项工作,切实做到收好官、开好局。会议要求,要高度重视食品安全,严格落实食品安全领域“四个最严”要求,提高管理标准,加大市场监管力度,做到严格执法、公开执法、透明执法,全面提升全市食品安全工作水平,让人民群众吃得安全、放心。
本报记者 胡红玲

陕汽商用车商务年会文艺晚会举行——欢歌笑语庆发展



晚会现场 本报记者 黎楠 摄

本报讯 12月29日晚,市工人文化宫内热闹非凡,陕汽商用车2020年商务年会文艺晚会在这里举行。市长惠进才、中国汽车工业协会副秘书长叶盛基、陕汽控股集团董事袁宏明,及受邀参加商务年会的嘉宾观看演出。

当晚,富有宝鸡民俗特色的开场舞《春潮》,鼓点激昂,铿锵有力,瞬间点燃现场气氛;青春美少女组合带来的《快乐宝贝》,相声名家博林带来的《欢声笑语》,以及炫目的杂技、魔术等节目,让大家享受了一场视听盛宴。

市领导王宁岗、武勇超、徐勇等观看演出。
本报记者 李波

本报讯 12月30日,市十五届人大常委会第二十二次会议召开。市人大常委会党组书记、主任马秉寅主持会议并讲话。

会议听取和审议了市政府关于2019年新增政府债券收支安排和市级预算调整方案(草案)等5个专项工作报告,审议了市人大常委会法制工作委员会关于市十五届人大四次会议代表提出的议案办理情况的报告,表决通过了召开市十五届人大常委会关于批准宝鸡市2019年新增政府债券收支安排和市级预算调整方案的决定、市人大常委会关于市十五届人大四次会议代表提出的议案审议结果的报告,并进行了满意度测评。会议还表决通过有关事项。

会议要求,要高标准做好市十五届人大五次会议筹备工作,确保会议顺利举行。要进一步深入学习贯彻党的十九届四中全会精神,切实把思想和行动统一到以习近平同志为核心的党中央决策部署上来,精心谋划、科学部署各项工作,推动新时代地方人大工作完善发展。要认真贯彻落实省委人大工作会议精神,准确把握全市工作大局和当前形势任务,使人大工作更好地向中心聚焦、为大局服务,为推动宝鸡高质量发展贡献力量。

市人大常委会党组书记、副主任刘焕勋,市人大常委会副主任任富君、张万奎、王都让、曹海芬、孙敬虎参加会议。

市委常委、常务副市长刘荣贤,市中级人民法院、市人民检察院等部门负责同志列席会议。5名市人大代表应邀列席会议,5名市公民旁听会议。
本报记者 韩晓磊

市十五届人大常委会第二十二次会议召开

宝鸡市人大常委会关于批准宝鸡市2019年新增政府债券收支安排和市级预算调整方案的决定

(2019年12月30日宝鸡市第十五届人民代表大会常务委员会第二十二次会议通过)

宝鸡市第十五届人大常委会第二十二次会议,听取和审议了市财政局局长李晓阳受市人民政府委托所作的《关于宝鸡市2019年新增政府债券收支安排和市级预算调整方案(草案)的报告》。审查了宝鸡市2019年新增政府债券收支安

排和市级预算调整方案(草案)。会议同意市人大财政经济委员会和常委会财政经济预算工作委员会提出的审查报告,决定批准2019年新增政府债券收支安排和市级预算调整方案。

宝鸡市人大常委会常务委员会

关于召开宝鸡市第十五届人民代表大会第五次会议的决定

(2019年12月30日市十五届人大常委会第二十二次会议通过)

宝鸡市第十五届人民代表大会常务委员会第二十二次会议决定:宝鸡市第十五届人民代表大会第五次会议于2020年2月3日在宝鸡召开。

会议建议议程:
一、听取和审议宝鸡市人民政府工作报告
二、审查和批准宝鸡市2019年国民经济和社会发展计划执行情况与2020年国民经济和社会发展计划草案的报告
批准宝鸡市2020年国民经济和社会发展计划

三、审查和批准宝鸡市2019年财政预算执行情况和2020年财政预算草案的报告
批准宝鸡市2020年市级财政预算
四、听取和审议宝鸡市人大常委会常务委员会工作报告
五、听取和审议宝鸡市中级人民法院工作报告
六、听取和审议宝鸡市人民检察院工作报告
七、选举
八、其他

宝鸡市人民代表大会常务委员会免职人员名单

(2019年12月30日宝鸡市第十五届人民代表大会常务委员会第二十二次会议通过)

免去:
马宝峰宝鸡市人民检察院检察员职务;
帖树红宝鸡市人民检察院检察员职务;
刘东升宝鸡市人民检察院检察员职务;
张亚军宝鸡市人民检察院检察员职务;
答翠娥宝鸡市人民检察院检察员职务;
刘纯宝鸡市人民检察院检察员职务;

许晓东宝鸡市人民检察院检察员职务;
王晓峰宝鸡市人民检察院检察员职务;
李亚平宝鸡市人民检察院检察员职务;
段微涛宝鸡市人民检察院检察员职务;
苟军武宝鸡市人民检察院检察员职务;
黄菊宝鸡市人民检察院检察员职务。